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Szpital Wojewédzki im. Sw. Lukasza
33-100 Tarnow

ul. Lwowska 178a

)
Nasz znak: SWLOG-271.MJ.76. Q?q/{ /2022 Tarnéw, dnia 05/12/2022r

Dotyczy: sukcesywna dostawa materialéw endoskopowych dla Szpitala Wojewddzkiego
im. Sw. Lukasza SPZOZ w Tarnowie- Nr sprawy 76/2022

W odpowiedzi na pytania z 22 listopada 2022 r, Zamawiajacy wyjasnia:

Pytanie 1

Dotyczy warunkéw umowy § 1 ust. 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang istniejgcego zapisu na nastepujacy:

vy Wykonawca zobowigzany jest dostarczyé produkty do 3 dni roboczych, liczagc od momentu
ztozenia zamowienia™?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy modyfikuje wzér umowy.

Pytanie 2

Dotyczy warunkéw umowy § 2 ust. 1

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiang istniejgcego zapisu na nastepujacy:

,Cene zgodna z formularzem cenowym, stanowigcym integralng cze$é niniejszej umowy zatgcznik nr
1, nie stanowi zobowigzania dla Zamawiajgcego do realizacji umowy do tej wartosci, ani podstawy
dochodzenia roszczen odszkodowawczych przez Wykonawce w przypadku faktycznego zmniejszenia
zamowien, o ile zmniejszenie nie bedzie wieksze niz 20% wartosci catego zamdéwienia”?

Odpowiedz: Zapis pozostaje bez zmian. Zamawiajacy w § 2 ust. 11okreslit poziom
realizacji umowy.

Pytanie 3

Dotyczy warunkéw umowy § 2 ust. 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang istniejgcego zapisu na nastgpujacy:

.., ZMianie ulegnie kwota podatku Vat i cena, przy czym cena netto pozostaje bez zmian"?
Odpowiedz: Zamawiajacy uszczegotawia zapis § 2 ust. 4 poprzez dodanie zmianie ulegnie
kwota podatku Vat i cena, przy czym cena netto pozostaje bez zmian”

Pytanie 4

Dotyczy warunkow umowy § 2 ust. 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang istniejgcego zapisu na nastgpujacy:

W przypadku zmniejszenia zamdwienia zgodnie z ust. 5, Wykonawcy nie przystugujg wobec
Zamawiajacego jakiekolwiek roszczenia z tego tytutu, o ile zmniejszenie nie bedzie wigksze niz 20%
wartosci catego zamowienia™?

Odpowiedz: Patrz odpowiedzi na pytanie 2.

Pytanie 5

Dotyczy warunkoéw umowy § 3 ust. 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang istniejgcego zapisu na nastepujacy:

W razie dostawy produktu wadliwego Wykonawca zobowigzany jest wymieni¢ go na wolny od wad
niezwtocznie, jednakze nie pdzniej niz do 14 dni roboczych, liczac od daty uznania reklamadji za
zasadng"™?

Odpowiedz: Zapis pozostaje bez zmian.
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Pytanie 6 - ‘___-.-'»‘4‘9 i
Dotyczy warunkéw umowy § 3 & f A
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na dodanie nastepujgcego zapisu: E é" 1',1
Wykonawca ma prawo do wstrzymania realizacji kolejnych zaméwien w przypadku zwitoki Q‘b é“" -
w platnodciach (naleznoéci wymagalnych) powyzej 30 dni od terminu platnosci (wymagalnosci) 5

wskazanego na fakturze™?
Odpowiedz: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 7
Dotyczy warunkéw umowy § 4 ust. 2
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmiang istniejacego zapisu na nastepujacy:
,Zamawiajacy zastrzega sobie prawo odstapienia od umowy, po wczesniejszym pisemnym wezwaniu
do nalezytej realizacji umowy w nastgpujacych przypadkach: ‘
i. w razie trzykrotnego niewykonania zaméwienia lub nieterminowej realizacji zamdwienia
ii. w razie trzykrotnego nienalezytego wykonania zaméwienia, w tym w szczegdlnosci
dostarczenia produktu po uptywie terminu jego waznoéci, lub z terminem krétszym niz
umowiony, dostarczenia zbyt matej ilosci produktéw, dostarczenia produktdw o jakosci
niezgodnej z umowg"?
Odpowiedz: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 8

Dotyczy warunkéw umowy § 4 ust. 5

Czy Zamawizajacy wyrazi zgode na zmiang istniejacego zapisu na nastepujacy:

W przypadku wykonania prawa odstapienia z przyczyn opisanych w ust. 2 Zamawiajacy naliczy karg
umowna w wysokoéci 7% niewykorzystanej wartosci umowy brutto"?

Odpowiedz: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 9

Dotyczy warunkéw umowy § 4 ust. 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie wysokosci kary umownej z 0,5% na 0,3% oraz z 10%
na 7%?

Odpowiedz: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 10

Dotyczy warunkéw umowy § 6 ust. 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang istniejacego zapisu na nastepujacy:

Wykonawca nie moze dokonac cesji wierzytelnosci wynikajgcych z umowy bez zgody Zamawiajacego,
pod rygorem niewaznoéci, wyrazonej w formie pisemnej. Zgody takiej nie mozna bezpodstawnie
odmowic™?

Odpowiedz: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 11

Dotyczy zapisow umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie nastgpujacego zapisu i wprowadzenie go do umowy

W przypadku wycofania, badz chwilowego zaprzestania produkgji przedmiotu umowy Wykonawca
zobowiazuje sie do dostarczenia Zamawiajgcemu produktu zastepczego o tych samych, badz
zblizonych parametrach technologicznych - przy cenie nie wiekszej niz w niniejszej umowie"?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy modyfikuje tres¢ umowy.

Pytanie 12
Dotyczy warunkéw umowy § 1
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie nastepujacego zapisu:



-

_Wykonawca ma prawo do wstrzymania realizacji kolejnych zamdwien w przypadku zwioki

w platnodciach (naleznoéci wymagalnych) powyzej 30 dni od terminu pfatnosci/wymagalnosci
wskazanego na fakturze, badz bedzie je realizowat w formie: przedptata™

Odpowiedz: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 13

Dot. zakresu nr 7, poz. 1, 2i 3:

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zaoferowanie ustnikéw z regulowang gumka materiatowg ?
Odpowiedz: Tak, Dopuszczamy.

Pozostata tre$¢ specyfikacji warunkéw zamowienia pozostaje bez zmian. Powyzsze
informacje nalezy traktowaé jako integralng czgs$¢ specyfikacji warunkéw zamowienia.
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